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Vyskočil postupuje. V brněnském Boby centru se konal Otevřený přebor Jihomoravského krajského svazu v bleskové hře za účasti 54 šachistů. Výsledek: 1. Neklan Vyskočil 12,5(15), 2. David Holemář (oba Duras Brno) 12, 3. Jan Uhmann (Univ. Brno) 11,5, 4. Miroslav Jurka 10, 5.-8. Petr Skácelík (oba Duras Brno), Jiří Mališ, Karel Kratochvíl (oba Lok. Brno), Dalibor Mlénský (Hustopeče) 9,5, 9.-12. Eduard Bakoš (Univ. Brno), Ivan Markovič (Hustopeče), Ladislav Urbanec (Bydo Zakřany), Miroslav Vlk (PSK Znojmo) 9 bodů. Neklan Vyskočil si vybojoval postup do celostátního finále v Praze. Nejlepším žákem se stal Karel Kratochvíl, nejlepší ženou byla 25. Anna Bálková (Poštorná), která dosáhla 8 bodů.

Turnaj v Bechyni. Na 8. ročníku „Bechyňské blicky“ startovalo 15 čtyřčlenných týmů. Výsledek: 1. Weiler in Allgeau (Gregor, Jandourek, Dubanský, Hostička) 25(47,5), 2. Jablonec nad Nisou 25(44), 3. TJ Pankrác 20(41), 4. Lokomotiva Brno 22(40), 5. Sokol Vyšehrad 20(36), 6. Plastimat Tachov 20(35,5), 7. ŠS Bechyně A 14(28), 8. ÚSK Praha 12(24,5), 9. Lokomotiva Čes. Budějovice 11(24,5), 10. Sokol Tábor A 13(24) atd. Úspěšní Brňané hráli v sestavě: Stanislav Staněk 8(24), René Přibyl 12,5 – vítěz 2. desky, František Vykydal 9 a Jan Píše 10,5 bodu.

II. etapa v Brně. Výsledky 5. kola. Ve skupině A Kratochvíl porazil Hladkého, Nehybka Špalka, Prokeš Michala Šípka, Dirgas Pelikána a Krč zdolal překvapivě vedoucího Schoupala. Vedou Patrik Schoupal (Třinec), Jiří Nehybka (I. brněnská) a Josef Dirgas (Šakvice) se 4 body. Ve skupině B Ševčík porazil Baroně, Lička Olřicha Šípka, Švihel Jandu, Turza remízoval s Točevem a Urban se Šimberou. V čele je Karel Švihel (Duras Brno) 4 před Jakubem Ševčíkem (I. brněnská) 3,5, Přemyslem Baroněm (Třinec), Jiřím Šimberou (Ořechov) a Vlastimilem Ličkou (Lok. Brno) se 3 body.

Šumná. Memoriál B. Nekuly se hrál jako okresní přebor žáků Znojemska. Výsledek: 1. Martin Procházka 7(7), 2. Antonín Seidl 6, 3.-5. Jakub Holík, Jan Muller, Světlana Smrčková 5, 6. Stanislav Horák 4,5 bodu atd. Startovalo 33 mladých šachistů.

Vranovice. Celkem 71 dětí z okresů Brno město, Brno venkov, Břeclav, Hodonín a Vyškov se zúčastnilo šachového turnaje ve Vranovicích. Vítězi jednotlivých kategorií se stali: H 16 – Tomáš Vrzal, H 14 – Zbyněk Fic (oba Tatran Poštorná), H 12 – Tomáš Prášek (Hodonín), H 10 – Vít Sedlář (Bučovice). Nejlepší dívkou byla Iva Čuprová z Brankovic.

Rapid v Zubří. Sedmdesát šachistů se zúčastnilo nedělního turnaje v patnáctiminutovkách v Zubří. Výsledek: 1.-3. Stanislav Jasný (Frýdek-Místek), Jan Sosna (Zlín), Petr Stratil (Zábřeh) 7,5(9), 4.-6. František Vrána (Staré Město), Josef Lys, Petr Vysoglad (oba Frýdek-Místek) 7, 7.-9. František Štec (Přerov), Pavel Petržela, Marek Rafaja (oba Holešov) 6,5 bodu.

Školení trenérů. O víkendu 7.-9. května se v Boby centru v Brně sejdou zájemci o získání kvalifikace trenéra III. třídy. Přednášet bude např. jeden z našich nejúspěšnějších trenérů Evžen Gonsior, dále pánové Bohuslav Skácel a Roman Chytílek. Tato sestava lektorů slibuje nejen poučení o tréninkových metodách, ale i řadu poznatků a povzbuzení pro osobní šachový růst každého uchazeče. V kurzu jsou stále ještě volná místa, příští podobné školení proběhne pravděpodobně až v roce 2006. Přihlášky na internetové adrese: mhurta@volny.cz.

Pozvánka do Znojma. V týdnu od 15. do 23. května proběhne ve Znojmě v hotelu Dukla  největší letošní šachová událost na jižní Moravě - Hostan Open Znojmo 2004. Kromě hlavního Otevřeného ratingového turnaje se zápočtem na FIDE ELO bude jeho součástí finále Poháru České republiky v rapid šachu družstev, Otevřený přebor Jihomoravského kraje v rapid šachu a simultánka velmistra Vlastimila Babuly. Ozdobou festivalu bude dvoudenní Otevřené mistrovství ČR žen v rapidu Znojemská královna a jednodenní turnaj dívek do 14 let Znojemská královnička. Bližší informace na internetové adrese: http:/www.czechtour.net, nebo u hlavního pořadatele AVE-KONTAKT s.r.o., Sukova třída 1556, 530 02 Pardubice, tel.: 466 535 200.
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